



Carta de menús Indian Palace Gastro Bogota

https://carta.menu Calle 108 #48-31, Bogotá I-110111, Colombia +573022553827 - https://www.indianpalace.com.co



Un completo menú de Indian Palace Gastro Bogota de Bogotá con todos los 16 platos y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a User de Indian Palace Gastro Bogota: ¡El Palacio Indio es un gran lugar para comer comida india! Es delicioso y los precios son razonables. Hay gran variedad y el servicio también es muy bueno. Lassi es indescriptiblemente bueno! Sus salsas en general son una buena pieza. También incluiría la sección de café en su menú para ofrecer más variedad. Oh, y su última renovación de locales vale la pena visitar! ¡Buen trabajo! leer más. Prepárate en Indian Palace Gastro Bogota en Bogotá para inimaginables combinaciones de diferentes ingredientes, que encarnan a la perfección el concepto de una excelente cocina fusión, la creativa fusión de diferentes platos con frescos y de vez en cuando audaces productos es muy apreciada por los clientes - un buen ejemplo de fusión asiática. Por supuesto, no debemos olvidar la amplia gama de especialidades de café y té en este restaurante, con tradicional especias indias son platos delicioso y fresco preparado.

Carta de menús Indian Palace Gastro Bogo

Aperitivos Este tipo de platos se sirven

Lamm & Hähnchen Bebi

TIKKA MASALA

Café

YOGUR

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Nut Milks

LECHE DE ALMENDRAS

Restaurant Category

VEGANO

Bebidas no alcohólicas

LASSI CHAI

CORDERO

Indio

DARDOS DE POLLO
POLLO TIKKA MASALA
CONDIMENTO

Ingredientes utilizados

POLLO LECHE MANGO CARNE

Carta de menús Indian Palace Gastro Bogo

Indian Palace Gastro Bogota

Calle 108 #48-31, Bogotá I-110111, Colombia Horario de apertura: Lunes 12:00-21:00 Martes 12:00-21:00 Miércoles 12:00-22:00 Jueves 12:00-22:00 Viernes 12:00-22:00 Sábado 12:00-22:00 Domingo 12:00-15:00

